
埼玉県バーチャルユースセンター デモ参加者アンケート調査

あなたの年代を教えてください。

質問①

質問②

あなたの性別を教えてください。

バーチャル空間でアバターになってバーチャルユースセンターに参加し
たことについてあなたの考えに近いものを１つ選んでください。

質問③－１（回答数：70件）

（回答数：70件）

（回答数：70件）



埼玉県バーチャルユースセンター デモ参加者アンケート調査

（「とてもよかった」「まあよかった」を選んだ方にお聞きします。）よかった理由は何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。

質問③－２

（その他）
・色々な人のチャットのコメントが楽しかった。
・メタバースを一度体験してみたかったから。
・気軽に来ることができるから。
・世界観が好き
・いろいろあそべてたのしかった
・ロウなのでコミュニケーションしやすくてよかった
・皆が集まることで、良い会話になったから

バーチャル空間の良い点はどのような点だと思いますか。あてはまるものを全て選んでください。

質問④

（その他）
・みんなでできたから
・楽しかった
・労力が少なくていい。寝ながら話せる
・アバターの操作ができた
・気軽にチャットなどができ、交流がしやすいと思った
・チャットの方が緊張しない時もあります

（回答数：61件）

（回答数：66件）

―50(82.0%)

―29(47.5%)

―7(11.5%)

―2(3.3%)

―7(11.5%)

―47(71.2%)

―33(50%)

―29(43.9%)

―32(48.5%)

―6(9.0%)



埼玉県バーチャルユースセンター デモ参加者アンケート調査

バーチャルユースセンターに参加しやすい曜日について、あてはまるものをすべて選んでください。

質問⑤－１

バーチャルユースセンターに参加しやすい時間帯について、あてはまるものをすべて選んでください。

質問⑤－２

（回答数：61件）

（回答数：57件）



埼玉県バーチャルユースセンター デモ参加者アンケート調査

バーチャルユースセンターに参加しやすい回数について、あてはまるも
のをすべて選んでください。

質問⑤－３

実施してほしい交流・体験プログラムを１つ選んでください。

質問⑥

（回答数：56件）

（回答数：67件）

（その他）
・全部
・ラジオ
・志木市を作ってほしい

質問⑦－１ （回答数：60件）

若者どうしの交流・体験プログラムに参加する際、お互いの顔が見える
対面型と、お互いアバターで参加するバーチャル型のどちらかを選べ
る場合、あなたが参加したい方を選んでください。
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その理由を教えてください。

質問⑦－２ （回答数：44件）

お互いの顔
が見える対
面での交流・
体験

相手の方の表情や声のトーン、しぐさがとてもよく
わかるし、一緒に話題や感情を共有するには、個人
的意見として対面の方が深く関われると僕は考えて、
僕自身人の表情がわかりにくくて文章やリアクショ
ンだけだと誤解を生むこともあると考えたからです。

表情などがわかりやすい

表情が見えた方が相手の気持ちがよくわかるから、
話しやすいと思うから。

相手がどのような人かわからない上で関わりたいと
思う。信頼関係が成り立っていない人に話をしたい
と思わない。（バーチャル上で）信頼関係をどう築く
かが課題。

そのほうがなかよくなれそうだから

表情を読み取りたいから

相手の顔を見れないから怖い

顔を見るのが好きだから

顔が見えてるの方が気持ちを伝えやすい

お互いアバ
ターで参加す
る交流・体験

顔を出したくないから

今は顔を見せることに（あまり）抵抗はないが、見せたくない人が多いと思うので、そ
れに合わせたい。

わざわざ「現地で集まる」という労力を使わなくていいから。金銭的な面で困っている
人からすると、バーチャルで集まることにメリットがある。

顔を出したくない人もいるから

その方が緊張しないので

顔見えるの気まずい

なんとなく

顔は気まずいから

現実社会だと、どうしても外見を気にしてしまい、出かけるために準備する時間がか
かってしまうため、出かけて人に会うということのハードルが上がりめんどうくさく
なってしまいますが、アバターであれば自分が思い立ったときにすぐにバーチャル空間
に出て他人と交流できるから

アバターを使うことで、対面の緊張感少なく気軽に交流できるから。身だしなみを気に
せずに参加できる。

初対面の方とも気兼ねなく会えると思うから

人見知りでも参加しやすい

自由が好き

色んな人と関われたり、楽しめられるから。

顔を見せるひつようがないため、プライベートが安全。

アバターの方がかわいいから。

対面だとなんかちょっとやだ。さんかしずらい。
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質問⑦－２

お互いアバ
ターで参加
する交流・
体験

アバターの方がより話しやすいから

アバターで参加したほうが気軽だから

アバターで参加した方が話しやすいから。

恥ずかしいから

お互いより知ることができると話題も広まると思う

顔を見て話すよりも、アバターで話した方が、楽かなと思ったから

顔を見せず、安心にやりとりできるから

顔を出す必要ないから

気楽に参加できるから

お互いの顔が見れないからです

お互いの顔を見ない方が安心

他の人と顔を合わせて話すと緊張をしてしまうため。

安心して交流できるから。

匿名なので気軽に参加できるから

アバターの方が立体的で面白そうだから

他の人と顔を合わせて話すと緊張をしてしまうため。

（相談利用者のみ回答）あなたが悩みごとを相談する場合、どのよう
な相談方法なら利用したいですか。あなたが利用したい方法をすべ
て選んでください。

質問⑧－１ （回答数：42件）

―23(54.8%)

―19(45.2%)

―11(26.2%)

―10(23.8%)

―5(11.9%)

その理由を教えてください。

質問⑧－２ （回答数：27件）

お互いの顔が見える
対面型の相談

・対面の方がラポールが形成しやすいから、相手の表情
が見えるのは重要だ。
・顔を合わせた方が相談しやすいから。

お互いアバターで参加
するバーチャル相談

・顔を見せずにメッセージなどを送り、リアクションが
 いっぱいあり、メールなどだと相手の思っている気持 
ちがわからないので、リアクションがあるのはとても良
いと思った。
・安全だし、話しやすい。
・チャットよりみんなと一緒に交流した方が情報を得る
ことができるから



埼玉県バーチャルユースセンター デモ参加者アンケート調査

質問⑧－２

メールによる相談 ・アバターも顔もみえないから
・とくにない
・対めんだと相だんしずらいしなんかきまずい。

チャット（ボイスチャット含む）による
相談

・話しやすいから
・楽だから
・その方が話しやすい
・楽でキーボードで打つだけだから
・チャットの方が楽だからです
・チャットがあった方が相談しやすいから

電話による相談 聞き取り／相談は信頼のおける人にする。顔
が見えない人には相談しない。一度会ったこと
があるのが前提で、対面で相談したい。バー
チャル上では相談しない。

お互いの顔が見える対面型の相談、 
電話による相談

自分の話（悩み事）をする際に、できるだけ的
確に伝えるには文章やアバターだとなかなか
伝わりにくいので、声や相手の顔がわかって
自分の気持ちが伝わりやすい電話や対面がい
いと思いました。

お互いの顔が見える対面型の相談、

チャット（ボイスチャット含む）による
相談

どのような人と話しているかわかることで、安
心感を得られるため。

お互いの顔が見える対面型の相談、 
メールによる相談

直接の方が安心感がある

メールによる相談、 チャット（ボイス
チャット含む）による相談

文章を書く方がラクだし、気軽な感じがするか
ら。

お互いアバターで参加するバーチャ
ル相談、チャット（ボイスチャット含
む）による相談

・バーチャル相談のほうがはなしやすそうだから。
・チャットによる会話の方がスムーズで話しやすい
・チャットが一番楽
・チャットがあった方が聴覚障害者でも参加する
事ができるから

お互いアバターで参加するバーチャ
ル相談、メールによる相談

アバターなら顔バレもなく自分の悩みを話せるか
らです

お互いアバターで参加するバーチャ
ル相談、メールによる相談、チャット
（ボイスチャット含む）による相談

お互いの顔が見える状態で相談することが不安
が持っている人がいるかもしれない。だから、安
心して相談することができると思う。

お互いの顔が見える対面型の相談、 
お互いアバターで参加するバーチャ
ル相談、 電話による相談

リアルタイムで話せる。アバターや電話だと顔をあ
わせなくてよい。

お互いの顔が見える対面型の相談、 
お互いアバターで参加するバーチャ
ル相談、 チャット（ボイスチャット含
む）による相談、 電話による相談

内容によってツールを選べるのが良いかなと思っ
た。
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（相談利用者のみ回答）バーチャル空間であれば、人に相談しにくいことも相談しやすいと思いますか。
あなたの考えに近いものを選んでください。

質問⑨

質問⑩

バーチャルユースセンターを家（普段寝起きしている場所）や学校（授業や部活、クラブ活動）以外の「ここに居てもいい」という居場所と感じたか、
あなたの考えに近いものを１つ選んでください。

（回答数：47件）

（回答数：57件）
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